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конкурентоспроможності закладів вищої освіти на міжнародному рівні. Уніфіко-

вані стандарти визначають навчальні зміст та критерії оцінювання для різних 

освітніх програм, що сприяє створенню єдиного рівня якості. Гомогенізація ба-

зується на відповідності міжнародним стандартам якості, як-от стандарти ISO 

(Міжнародна Організація зі Стандартизації), що забезпечує визнання та прийнят-

тя програм на міжнародному рівні. Стандартизація дає змогу полегшити процес 

визнання дипломів між різними країнами та установами, оскільки забезпечує спіль-

ні критерії оцінювання. Однакові стандарти допомагають закладам вищої освіти 

постати на міжнародному рівні та підвищити свою привабливість для студентів 

та науковців. Гомогенізація сприяє створенню єдиної системи вищої освіти, яка 

відповідає вимогам сучасного світового ринку праці та освіти [1]. 

Висновки. Отже, ці підходи допомагають університетам адаптуватися до 

змін у сучасному освітньому та робочому середовищі, забезпечуючи здобувачам 

актуальні знання та навички, які відповідають вимогам ринку. 
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Анотація. У роботі висвітлюються основні підходи та можливості інтернаціоналізації 

вищої освіти, зокрема: навчання за кордоном, мовне стажування, наукове стажування. Пред-

ставлено аспект комерціалізації як можливість адаптації освітніх програм до ринкових по-

треб та вимог. Визначено підхід гомогенізації як можливість стандартизації навчальних прог-

рам з метою їх уніфікації та відповідності міжнародним стандартам якості. 
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ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

В АРХІВНІЙ СПРАВІ 

Рівень розвитку інформаційно-комунікаційних технологій відіграє ключову 

роль в економічній, освітній та соціокультурній сфері, зокрема архівній галузі. 

Особливого значення інформаційно-комунікаційні технології набувають у зв’яз-

ку зі збереженням культурної спадщини через російсько-українську війну. Інфор-
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маційні технології включають у себе програмне забезпечення, обладнання, прог-

рами та багато іншого, а в архівній галузі невід’ємним та надзвичайно важливим 

складником є оцифрування архівних фондів з метою їх удоступнення широкому 

загалу. 

Перед впровадженням інформаційних технологій важливо розуміти їх суть. 

Поняття «інформаційні технології», вперше згадане у 1970-х роках, інтерпрету-

ється вченими як програмне забезпечення, що використовується для збору, пере-

дачі, накопичення, обробки, зберігання, подання та використання інформації. Од-

нак це поняття також включає у себе апаратне забезпечення, мережі зв’язку та 

інші технічні засоби, що допомагають у роботі з інформацією. Враховуючи це, 

для успішного впровадження інформаційних технологій керівництву необхідно 

ретельно розглянути всі аспекти, зокрема й інвестиції в технічні засоби, визначен-

ня відповідальних осіб та вивчення впливу на діяльність організації загалом [1]. 

Інформаційні технології значно полегшують роботу архівістів у багатьох ас-

пектах. Вони спрощують процес пошуку потрібних документів, даючи змогу 

швидше та ефективніше знаходити необхідну інформацію. Також інформаційні 

технології сприяють зручнішому реєструванню документів під час їх приймання, 

забезпечуючи точність та організованість у веденні архіву. Отже, застосування 

інформаційних технологій підвищує якість наданих архівними установами послуг, 

забезпечуючи більш ефективне та якісне обслуговування користувачів [5]. 

Керівникам, які планують впровадження інформаційних технологій, потріб-

но вирішувати різноманітні управлінські завдання, як-от створення та розвиток 

матеріальної бази інформатизації. Це включає в себе придбання або отримання 

комп’ютерів, програмного забезпечення, створення корпоративної мережі, під-

ключення до інтернету, обладнання відповідних приміщень та призначення від-

повідального за цей процес. 

У сучасних архівах широко використовуються різні інформаційні техноло-

гії, як-от електронні каталоги і бази даних, електронні архіви, системи електрон-

ного документообігу, системи цифрової архівації, системи електронного пошуку 

та інші. Вони полегшують роботу архівістів та покращують збереженість і доступ-

ність архівних документів. 

Загалом успішність впровадження інформаційних технологій в архівні уста-

нови залежить від різноманітних чинників. Сучасні архівні установи зіткнуться з 

основними проблемами під час впровадження інформаційних технологій, як-от 

фінансові обмеження. Наприклад, впровадження інформаційних технологій мо-

же вимагати значних витрат на обладнання, програмне забезпечення та навчання 

персоналу [4]. 

Динаміка показників за 2022–2023 роки свідчить про зменшення обсягів фі-

нансування за загальним фондом державного бюджету для Укрдержархіву та 

установ, що належать до сфери його управління. Освоєння коштів загального фон-

ду у 2023 році становить 96,3 %; також відбувалося погашення кредиторської за-

боргованості за рахунок кошторисних призначень поточного періоду, яка утво-

рилася наприкінці 2022 року у зв’язку з непроведенням платежів Державною 

казначейською службою України [3]. 
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Також можливі технічні проблеми, проблеми з безпекою та конфіденційні-

стю, недостатньою кваліфікацією персоналу, а також питання збереження циф-

рових даних та стандартизації інформації. Майже всі записи в архівах України 

розосереджені у різних базах, мають різну структуру і набір атрибутів. Також іс-

нує велика кількість документів, які ще не оцифровані. Наявні сервіси світового 

рівня, як-от MyHeritage, Ancestry, Familysearch та інші, мають доволі широке охоп-

лення, але для користувача воно є недостатнім. Проблемою є те, що вони дорого-

вартісні для рядових користувачів або мають велику кількість функціональних 

обмежень у безкоштовних версіях [2]. 

Отже, впровадження інформаційно-комунікаційних технологій в архівні 

установи може значно поліпшити їх ефективність і зручність для користувачів, 

проте цей процес вимагає уважного підходу і вирішення низки проблем. Забезпе-

чення якісного зберігання та доступу до архівних документів у цифровому сто-

літті вимагає постійного вдосконалення технологій та процесів. 
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Актуальність проблеми використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у 

сфері архівної справи визначається зростанням обсягів електронних документів, необхідні-

стю швидкого доступу до архівних матеріалів та забезпеченням безпеки інформації. Викори-

стання ІКТ допомагає оптимізувати роботу архівів, покращує доступність інформації та 

забезпечує ефективний контроль за документами. Розвиток технологій вимагає постійного 

адаптування архівної справи до нових вимог і стандартів. 
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